



全球再保险公司 在香港建立风险管理枢纽

慕尼黑再保险利用香港的战略定位，充分把握粤港澳大湾区市场的机遇。



“香港具备成熟的投资环境，非常适合保险业务，而政府大力支持大湾区内保险和再保险服务的发展，使之成为全球最具活力和开放的市场之一。”

慕尼黑再保险
大中华区私人银行保险业务主管
唐督

慕尼黑再保险一直利用香港作为粤港澳大湾区（大湾区）重要桥梁的地位扩展业务。大湾区市场庞大，拥有超过45万个高净值家庭，可投资资产总额估计近3万亿元人民币。慕尼黑再保险大中华区私人银行保险业务主管唐督表示：“香港具备成熟的投资环境，非常适合保险业务，而政府大力支持大湾区内保险和再保险服务的发展，使之成为全球最具活力和开放的市场之一。”

香港作为国际财富管理枢纽，一直吸引高净值人士及跨国公司的投资并为主要保险及再保险服务供应商提供了独特的商机。为进一步提升在亚洲市场的地位，全球再保险公司慕尼黑再保险（Munich Reinsurance）加强了在香港的据点。公司在提供创新的再保险解决方案及风险管理服务方面的表现获得业界肯定，其目标是利用香港稳健的金融生态圈，进一步开拓区内蓬勃发展的保险市场。

把握区内商机

慕尼黑再保险最初于德国成立，自1962年在香港开设分公司。香港地理位置优越，慕再香港与慕再集团其他成员单位合作，成为公司服务港澳台、大中华区和东南亚等区内客户的理想据点。

业务创新和扩展的理想据点

除了作为企业抓住地区机遇的门户外，香港亦提供了高度自由、稳定的环境和先进的基础设施，助企业不断再创佳绩。

唐督表示：“香港是个充满创新和鼓励探索的市场。香港的监管环境具前瞻性，这赋予企业开发新的金融产品和服务的能力。香港亦透过投资推广署等机构提供大量拓展网络和交流想法的机会，进一步推动业务增长和创新。”

他指：“我们期待香港在不久的将来成为领先全球的财富管理枢纽。作为一家致力创新并为整个保险行业价值链提供商业解决方案的公司，在香港探索商机，并与其他其他成员单位通力合作，让我们能够充分利用大湾区，优化客户体验和增加他们的满意度，同时提高保险交易效率和本地保险业从业员的商业表现。”

慕尼黑再保险

- 1880年于德国成立，1962年在香港设立分公司，成为大中华及北亚地区的首家分公司
- 其大中华分部每年为超过40家保险公司和逾500万名投保人提供专业服务

munichre.com